

8 ЮЛ 1955

г. Москва

Газета №

К О Н Ц Е Р Т

В КАЮТ-КОМПАНИИ

СЕМНАДЦАТЬ дней вез пароход «Большевик Суханов» груз риса из Бирмы. После утомительного заграничного плавания втройне дорога родная земля!

В Туапсинском порту на судно поднялись гости — артисты Горьковского драматического театра, гастролировавшие в эти дни на Кавказском побережье. Старший механик Б. Эрез и помощник капитана Л. Гавриш ознакомили их со штурманской, кают-компанией, машинным отделением. А в это время по радио передали: «Все свободные от вахты приглашаются в кают-компанию». Она превратилась в зрительный зал. Со вступительным словом обратилась к морякам заслуженная артистка РСФСР Т. Рождественская.

— Мы передаем вам привет от города Горького — главного волжского порта. Наш театр — шеф завода «Красное Сормово», где трудится немало замечательных судостроителей. Для нас большая радость — выступить перед моряками.

...Проникновенно читают стихи Владимира Маяковского артист В. Дваржецкий и заслуженный артист РСФСР В. Мазенков. С большим вниманием встречено было выступление заслуженной артистки РСФСР Т. Рождественской.

— Мы приглашаем вас сегодня на спектакль, — говорят на прощание артисты.

Вечером, когда туапсинцы смотрели спектакль «Барабанщица», в первых рядах зрителей были и моряки с парохода «Большевик Суханов».

А. БОЙКО.

Туапсе.